



2. oldal \_\_\_\_\_ **A szerződés szövege** \_\_\_\_\_

A **Modell**, a fenti fogalmi meghatározásoknak megfelelően, önkéntes alapon, határidő megjelölése nélkül, örök időre átadja a **Szerzőnek** és a **Fogyasztóknak** a Modell Fényképének minden olyan célra való felhasználására vonatkozó összes jogot, amely nem mond ellent a törvényi rendelkezéseknek. A **Modell** ugyanakkor lemond bármiféle követeléséről, valamint a **Szerző** és a **Fogyasztók** bármiféle – egyebek között bírói úton való – felelősségre vonásától mindazzal kapcsolatban, ami közvetlenül vagy közvetve érinti a **Modell Fényképének** és a **Terméknek** az átvételét és a terjesztését, jelenleg és a jövőben.

A **Szerző**, a fenti fogalmi meghatározásoknak megfelelően, kötelezi magát, hogy minden tőle telhetőt megtesz azért, hogy a **Modell Fényképét**, amelyre vonatkozó kizárólagos jogoknak a számára történő átadását a Szerződés rögzíti, a **Szerző** és a **Fogyasztók** ne használhassák fel olyan Termék létrehozására, amely bármely nyilvánvaló módon sérti a **Modell** jogait.

A felek a szerződés aláírásával tanúsítják, hogy a saját nevükben eljárva jogképesek, és semmiféle kötelezettség nem köti vagy korlátozza őket bármely másik féllel szemben a jelen **Szerződés** aláírásában. Ugyancsak kijelentik, hogy a jelen **Szerződés** keretében nem áll fenn semmiféle – egyebek között financiai – kötelezettségük egymással szemben, sem jelenleg, sem a jövőben.

Ha a **Szerződést** megkötő egyik vagy mindkét fél kiskorú, akkor a **Szerződést** a **Modell** és/vagy a **Szerző** szülei vagy gondviselői kötik meg és írják alá. A Szerződés aláírásával az aláírók tanúsítják, hogy figyelmesen elolvasták a Szerződést, és minden rendelkezésével egyetértenek.

A Felek adatai	Modell (gondviselő / képviselő)	Szerző (gondviselő/képviselő)
Családnév		
Utónév, Apai név		
Művésznév (ha van)		
ID (személyazonosító szám)		
Születési év		
Állandó lakhely		
A Szerződés aláírásának kelte		
Aláírások		

Tanú neve \_\_\_\_\_ Személyazonosító szám: \_\_\_\_\_

Aláírás: \_\_\_\_\_

Kelt: \_\_\_\_\_